PROBLEM COZME CALISMA KAGIDI - 2

1.Giirsel 50 TL'sinin 24 TL'si ile top,
16 Tl'si ile sapka aldi. Girsel'in kag TL'si

kaldi?
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5.Bir firinci irettigi 85 ekmegin, 40'ini
sabah, 16'sini 28'ini  de aksam
satmigtir. Firinda kag ekmek kalmistir?
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2.Bir bakkal her biri 25 kilogram gelen

peynir tenekelerinden 3 teneke aldi. Bakkal
ka¢ kilogram peynir almistir?

6. Sinifimizda 16 erkek, erkeklerden
iki az kiz 6grenci vardir. Sinif mevcudumuz
kagtir?
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3. Gigekgideki 7 deste gigegin 48'i

7. Bir gikarma isleminde ¢ikan 15, fark

satildigina gore, gigekgide kag cigek 28 ise, eksilen kagtir?
kalmistir?
v -
—
4. Arda deneme sinavindaki 60 8. Bahgemizde 18 ¢am, 16 sedir, 14'de

sorunun 5 tanesini yanhs yapti, 3 tanesini
de bos birakti. Arda kag dogru yapmistir?

erguvan agaci vardir. Bahgemizdeki toplam
agag sayisi, b desteden kag eksiktir?
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